



Grundejerforeningen Fåreager 2 - 38

Formand: Hans Ole Sørensen, Fåreager 28, 2680 Solrød Strand
Telefon: 2332 7172 E-mail: faareager2.38.formanden@gmail.com

Referat af bestyrelsesmøde

Tirsdag den 6.august 2019

1. Velkommen til best.medlemmer + suppleanter.

Alle bestyrelsesmedlemmer og suppleanter er mødt op og Hans Ole bød velkommen.

2. Skraldestativer.

Skraldespande model 2 bliver større end den vi har nu (240L som er to-delt), den er på størrelse med den grønne haveaffaldsspand i containergården. Der kommer også en ny til beholder til plastic i containergården (770L) og en ny til småt elektronik.

Vi talte om der skal være en ny inddækning til skraldespanden, Elli har undersøgt og har kontakt med Brovst Blikvarer, der kan levere en inddækning som ligner den vi har i dag og der er givet et foreløbigt tilbud på ca. 2.500 kr. pr husstand.

Alternativt kan vi købe en inddækning i træ som kan fås i Bilka og i byggecentre (mål: 60x80x120), her er priserne lidt højere alt fra 1.800 kr. til 5.000 kr.

3. og 4. Hækkeklipping.

Hækken klippes iht. det aftale på generalforsamlingen. Vi talte om at hækken bliver klippet en måned tidligere og at vi indhenter tilbud fra andre garntnere.

4. Hjemmesiden.

Fremover lægges et link til hjemmesiden når vi sender til alle, bl.a. referater fra bestyrelsesmøder og generalforsamling samt andet info.

5. Salg af 2 havebænke ved vestgavlen.

Poul foreslår at vi donerer en bænk til strandengen, og tager kontakten til kommunen om det kan lade sig gøre. Hvis kommunen ikke er interesseret vil vi prøve at sælge dem, f.eks. i Den Blå Avis.



Grundejerforeningen Fåreager 2 - 38

Formand: Hans Ole Sørensen, Fåreager 28, 2680 Solrød Strand
Telefon: 2332 7172 E-mail: faareager2.38.formanden@gmail.com

6. Lysmast til fodboldburet.

Der er ikke kommet nogen tilbagemelding fra ejerlavet på vores protest, men i referatet fra mødet i ejerlavet fremgår det at der skal sættes en lysmast på 7 meter op med 4 lyskilder som får både timer og sensor. Hans Ole kontakter ejerlavet igen for at meddele at vi slet ikke er interesseret i lys til boldburet, han kontakter boligø 11 og Domea for at få deres bemærkninger.

Kommunen har sendt orienteringsbrev til ejerlavet som har videresendt til alle grundejerforeninger om busrute på Trylleskov Alle, vi afventer.

Beplantning ved vores boligø ift. Netto og Trylleskov Alle, Søren afventer besked fra kommunen om hvad der skal ske. Søren fortsætter det gode arbejde, herunder også planterne (tidslerne) i naturområderne. Flemming Lindholm fra ejerlavet har kontakt til kommunen om det.

Private fællesveje: se referat fra ejerlavet dateret den 17. juni 2019, der kan læses mere om det her: <http://trylleskovstrand.dk/>

7. Evaluering af arbejdsdag 25.maj 2019.

Alt gik ok og vi fik lavet det vi havde aftalt, det var hyggeligt som altid og tusind tak til alle.

8. Eventuelt

Vi undersøger om vores lamper på boligøen kan bruge led-pærer, vi indhenter tilbud.

Sommerfest: 17 voksne er tilmeldt og 3 børn, festen bliver afholdt hos Elli og Bent i nr. 22.